

E L Ő T E R J E S Z T É S
Szár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
2021. december 2-i rendkívüli ülésére

Tárgy: Döntés munkaszerződésről

Tisztelt Képviselő-testület!

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény, valamint a kapcsolódó 20/2018. (VII. 9.) EMMI rendelet előírja, hogy minden községben legalább közösségi színteret kötelező működtetni, ahol a feladatellátó a közművelődési alapszolgáltatások zavartalan biztosítása érdekében legalább egy, legalább középfokú közművelődési szakképzettséggel (szakképesítéssel) rendelkező szakembert köteles foglalkoztatni. A települési önkormányzatoknak 2021. január 1-jétől kell megfelelniük a jogszabályban megfogalmazottaknak, azaz legkésőbb attól kezdődően kell gondoskodniuk az előírt szintű közművelődési szakképzettséggel rendelkező szakember alkalmazásáról.

A Nemzeti Művelődési Intézet a települések közösségi életének fejlesztése érdekében elindítja a Közművelődési Foglalkoztatási és Képzési Programot (a továbbiakban: Program). A Programmal elindult az egy éves foglalkoztatás a közösségi színtereken és intézményekben, továbbá a foglalkoztatottak közösségi képzése és a szakmai munka koordinálása.

A programban a településüket jól ismerők munkaidőben történő foglalkoztatásával elindulhat és megvalósulhat helyben a közösségépítés, a közművelődési intézmények, civil szervezetek, egyéb intézmények (pl. oktatás, nevelés), egyházak együttműködése. Elindulhat a településen az amatőr művészeti és szabadidős körök, klubok szervezése, szakszerű segítése, a település művelődési és közösségi életének fejlesztése.

A Nemzeti Művelődési Intézet 2020. november 1-jétől elindította a Programot, melynek célja, hogy a településeken biztosítottá váljon a kulturális alapellátás, a lakóhelyen mindenki szakmai segítséget kapjon az önműveléshez, az értékek megéléséhez, a művelődő közösségek munkájához.

A 2020 decemberével kezdődő, 12 hónapot felölelő Program keretében a Nemzeti Művelődési Intézet az önkormányzatok fent nevezett kötelező feladatát átvállalva, az önkormányzatok közösségi színtereiben és közművelődési intézményeiben munkáltatóként biztosította a foglalkoztatást, és a szakmai végzettséggel nem rendelkező foglalkoztatottakat képzésben részesíti. Ezáltal a Programban résztvevő önkormányzatok foglalkoztatási kötelezettségének kezdő időpontja 2021. január 1-jéről 2021. december 1-jére tolódik, meghosszabbított felkészülési időhöz jutva a törvényi előírást illetően.

A Program keretében a Nemzeti Művelődési Intézet az önkormányzatok közösségi színtereiben és közművelődési intézményeiben munkáltatóként biztosítja a foglalkoztatást, és a szakmai végzettséggel nem rendelkező foglalkoztatottakat képzésben részesítette.

A Nemzeti Művelődési Intézet vállalta, hogy a Program keretében az Önkormányzat személyi javaslatának figyelembevételével, 2020. december 1. napjától kezdődően 12 hónapon át munkáltatóként teljes munkaidőben munkajogviszonyban foglalkoztat 1 főt az Önkormányzat közösségi színterében vagy közművelődési intézményében, a szakképzettség nélküli személyt közművelődési asszisztens munkakörben, bruttó 161.000 Ft/hó munkabérral;

Önkormányzatunknak vállalnia kellett, hogy a Nemzeti Művelődési Intézet által foglalkoztatott 1 főt 2021. december 1. napjától kezdődően legalább 6 hónap időtartamban munkáltatóként tovább foglalkoztat, és legkésőbb 2021. december 30-áig bemutatja a Nemzeti Művelődési Intézetnek a tovább foglalkoztatás keretében kötött megállapodását a foglalkoztatottal. Amennyiben a foglalkoztatott kezdeményezésére közös megegyezéssel vagy felmondása miatt a munkaviszonya megszűnik, azt követően helyette másik, a jogszabályban előírt feltételeknek megfelelő személy foglalkoztatható.

Önkormányzatunk a 8/2020. (XI.19.) POLGÁRMESTERI HATÁROZAT alapján a Nemzeti Művelődési Intézettel a fenti megállapodást megkötötte.


Barabás Attila személyében kiválasztásra került az a személy, aki vállalta a Programban való részvételt és utána az önkormányzatunknál való foglalkoztatást.

Tekintettel arra, hogy a foglalkoztatási kötelezettségünknek 2021. december 1-től eleget tegyünk, javaslom, hogy Barabás Attilával munkaviszonyt létesítsünk a határozati javaslatban foglaltak szerint.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a mellékelt határozati javaslatokat támogatni szíveskedjen.

Szár, 2021. december 2.

Tisztelettel:


Németh Norbert
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

Szár Községi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2021. (...) határozata munkaviszony létesítéséről

Szár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 2021. december 1-től munkaviszonyt létesít Barabás Attilával a közművelődési alapszolgálatok ellátásához szükséges közművelődési szervező munkakörre havi bruttó 330.000.- forint személyi alapszolgálat megállapításával és felhatalmazza a polgármestert a munkaszerződés véglegesítésére és jóváhagyására, valamint a munkáltatói jogok gyakorlására.

Határidő: azonnal

Felelős: Németh Norbert polgármester